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  بوده است؟ كمتريگيري با دقت  كدام اندازه ايم، گيري كرده  قطر يك سوزن ته گرد را با وسايل مختلف، اندازه - 3
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  گيري دقت بيشتري دارد؟ گيري شده است. كدام اندازه هاي زير اندازه صورت حجم جسمي به - 7
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0/ر چگالي جسميگا -12   متر مكعب كدام است؟ سانتي رچگالي آن بر حسب كيلوگرم ب متر مكعب باشد، گرم بر ميلي13
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kgليتر از مايعي به چگالي 30جرم  - 15
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  . .....................تواند روي آب شناور شود زيرا  يك سوزن باريك مي -17

  ) در سطح آب كشش سطحي وجود دارد. 4  ن كمتر از آب است.) چگالي آ3  ) جرم آن بسيار كم است.2  ) حجم آن بسيار كم است.1

بين شيشـه و   .....................اين مايع از نيروي  .....................دهد نيروي  است كه نشان مي .....................شكل زير درباره آزمايش مويينگي روي  - 18
  است. .....................مايع 

  چسبي ـ بيشتر ـ همچسبي  ) آب ـ دگر1

  چسبي ـ بيشتر چسبي ـ دگر ) جيوه ـ هم2

  چسبي ـ كمتر چسبي ـ هم ) جيوه ـ دگر3

 چسبي ـ كمتر چسبي ـ دگر ) آب ـ هم4

  . .....................كند چون   ريزيم. آب روي سطح شيشه پخش شده و شيشه را تر مي وقتي يك قطره آب روي شيشه تميز مي -19

  تري داشته باشند. اين است كه سطح تماس بزرگ ) تمايل مايعات به1

  كند. هاي آب را كشيده و پخش مي ل) نيروي جاذبه زمين مولكو2

  هاي آب و شيشه است. چسبي بين مولكول تر از نيروي دگر هاي آب، بزرگ چسبي مولكول ) نيروي هم3

  هاي آب است. مولكولچسبي  تر از نيروي هم هاي آب و شيشه بزرگ چسبي بين مولكول ) نيروي دگر4

  شود يك حشره سبك وزن بر سطح آب باقي بماند كدام است؟ نيرويي كه سبب مي  - 20

  هاي آب مولكول چسبي ) نيروي هم2  ) اصطكاك بين پاي نازك حشره و آب1

 شود. كمي كه به حشره سبك وارد مي) نيروي جاذبه 4  چسبي بين پاي نازك حشره و سطح آب ) نيروي دگر3


